
Umfang:  
Befristung:  
Vergütung:  
Beginn:  
Bewerbungsfrist:

Vollzeit, 39 Std. 
unbefristet 
TVöD 
ab sofort 
bis 26.04.2024

Die Stadt Großalmerode (Kernstadt und sechs
Ortsteile mit rd. 6.400 Einwohner) liegt idyllisch und
doch zentral in der Mitte Deutschlands im Werra-
Meißner-Kreis in der wunderschönen Landschaft vom
Frau-Holle-Land und dem Kaufunger Wald zwischen
den Großstädten Kassel und Göttingen. Sie gehört mit
rund 60 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern zu den
bedeutenden Arbeitgebern in Großalmerode. Wir
verstehen uns als moderner und zukunftsfähiger
Arbeitgeber und Dienstleister, der sich freundlich und
kompetent um die Belange ihrer Bürgerinnen und
Bürger, Gäste und Unternehmen kümmert.

Das Panoramabad Großalmerode, besteht u. a. aus 2
größeren Becken mit unterschiedlichen Tiefen und
bietet ein breites Freizeitangebot für die Menschen
unserer Region. Weitere Informationen können Sie auf
der Homepage der Stadt Großalmerode
www.grossalmerode.de/freizeit-
tourismus/panoramabad einsehen. Das Panoramabad
Großalmerode wird derzeit wegen anstehender
Sanierungsarbeiten nicht betrieben. Zur strategischen
Ausrichtung für den Weiterbetrieb möchte die Stadt
Großalmerode trotzdem bereits jetzt einen
Fachangestellten für Bäderbetriebe (m/w/d) einstellen.
Im Rahmen des Bäderverbundes ist ein flexibler
Einsatz in den Partnerstädten Hessisch Lichtenau und
Waldkappel und ggf. weiteren Bädern vorgesehen.

Da es sich bei dem Panoramabad um ein Freibad
handelt, erfolgt der ergänzende Einsatz im städtischen
Bauhof.

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams einen

Fachangestellten für Bäderbetriebe (m/w/d),
die oder der ergänzend über eine
abgeschlossene Berufsausbildung in einem
handwerklichen Beruf verfügt

Zu den Aufgaben gehören insbesondere:

Eine Aufgabenänderung und die Übertragung weiterer, der fachlichen Eignung und
Berufserfahrung entsprechenden Aufgaben bleibt vorbehalten.

Unsere Anforderungen an Sie:

Fachliches Anforderungsprofil:

Persönliches Anforderungsprofil:

Wir bieten Ihnen:

Die Bewerbungsfrist endet am 5. Mai 2024.

Die Bewerbung erfolgt ausschließlich online über unser Bewerbermanagement von BITE. Die Stellenausschreibung sowie das Bewerbungsformular finden Sie auf unserer
Homepage (Rathaus | Politik - Karriere) https://www.grossalmerode.de/rathaus-politik/rathaus/karriere/ oder direkt über den folgenden Link https://s.b-ite.com/k8kzg.

Mit der Abgabe Ihrer Bewerbung erklären Sie sich einverstanden, dass Ihre Daten innerhalb der Stadtverwaltung für diesen Zweck verwendet werden. Die Löschung der
Daten erfolgt unter Beachtung der datenschutzrechtlichen Bestimmungen spätestens sechs Monate nach Beendigung des Auswahlverfahrens.

Entstehende Werbungskosten für Anfahrt etc. werden nicht erstattet.

Unabhängig von kultureller und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung oder sexueller Orientierung und Identität oder Behinderung heißen wir alle Talente, die
uns voranbringen wollen, willkommen. Bewerbungen von Personen mit Behinderungen werden bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt

berücksichtigt.

Bei Fragen stehen Ihnen Frau Gruber (05604 9335-23), Frau Duclos (05604/9335-30) oder Herr Höhre (05604/9335-22) gerne zur Verfügung.

Durchführung des Aufsichts- und Rettungsdienstes,•
Sicherstellung der Funktionalität der Gebäude, Schwimmbecken, Geräte und technischen
Anlagenteile,

•

Zusammenarbeit mit DLRG und weiteren Vereinen,•
Planung und Durchführung von Events und Veranstaltungen,•
Sicherstellung der Wasserqualität und Betriebshygiene,•
ergänzender Einsatz im städtischen Bauhof (u. a. Winterdienst, Grünflächenpflege,
Friedhofsbewirtschaftung)

•

eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum Fachangestellten für Bäderbetriebe
(m/w/d), möglichst mit Berufserfahrung

•

und eine erfolgreich abgeschlossene mind. dreijährige handwerkliche Berufsausbildung•

Engagement, Teamfähigkeit, Verantwortungsbewusstsein, Selbstständigkeit,•
hohe körperliche Belastbarkeit (u. a. jährliche Wiederholungsprüfung Rettungsschwimmer),•
eigenverantwortliche und selbständige Arbeitsweise und freundliches kunden- und
dienstleistungsorientiertes Auftreten,

•

Bereitschaft für Schichtdienst und Arbeit an Wochenenden und Feiertagen auch an
unterschiedlichen Einsatzorten,

•

Führerschein Klasse B, wünschenswert CE,•
Fähigkeit, sich in vorhandene Strukturen einzufügen•
Bereitschaft den privaten PKW für dienstliche Zwecke (z. B. Einsatz in anderen Bädern)
gegen Entschädigung zu nutzen

•

eine anspruchsvolle Tätigkeit in einem der landschaftlich reizvollsten Freibäder
Nordhessens,

•

ein unbefristetes Arbeitsverhältnis,•
(E-) Bike-Leasing,•
Betriebliches Gesundheitsmanagement,•
Vergütung und Sozialleistungen nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD)
und zusätzlich die üblichen Sozialleistungen (z. B. Zusatzversorgung) im öffentlichen Dienst

•

http://www.grossalmerode.de/freizeit-tourismus/panoramabad
https://www.grossalmerode.de/rathaus-politik/rathaus/karriere/
https://s.b-ite.com/k8kzg

